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  В Целинском районе прокуратурой района осуществлен прием граждан в управлении Пенсионного фонда Российской Федерации.
06.03.2019 прокуратурой Целинского района осуществлен прием граждан в  управлении Пенсионного фонда Российской Федерации в Целинском районе. 
Помощник прокурора Целинского района Потапенко П.Г. совместно с начальником УПФР РФ по РО в Целинском районе Мартынец В.И. в ходе приема ответили на  интересующие граждан вопросы, касающиеся индексации размера доплат для работающих пенсионеров, исчисления сельского стажа, установления федеральной социальной доплаты, получения социальных выплат для ветерана боевых действий, повышения выплат одному из родителей по уходу за ребенком- инвалидом детства. 
Граждане получили исчерпывающие ответы на интересующие их вопросы. Подобные встречи с гражданами проводятся сотрудниками прокуратуры Целинского района  не только в управлении Пенсионного фонда Российской Федерации в Целинском районе, но и в учреждениях социального обслуживания населения.
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Помощник прокурора района

советник юстиции                                                                                  П.Г. Потапенко










