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Прокуратурой района осуществлена работа по взысканию в судебном порядке денежных средств  в пользу Территориального фонда обязательного медицинского страхования Ростовской области с лиц, совершивших преступления против личности.
Прокуратурой Целинского района в феврале – марте 2019 года проведена системная работа по взысканию в порядке регресса денежных средств в пользу Территориального фонда обязательного медицинского страхования Ростовской области с лиц, совершивших преступления против личности.
 Следует отметить, что данная работа проводилась прокуратурой района  в соответствии с требованиями ст. 41 Конституции РФ, ст. 1064, 1081 ГК РФ, ч. 1 ст. 6 Федерального закона  от 29.11.2010 № 326-ФЗ «Об обязательном медицинском страховании в Российской Федерации», ст. 45 ГПК РФ при взаимодействии с сотрудниками медицинских учреждений Целинского, Зерноградского и Егорлыкского районов, а также сотрудников Территориального фонда обязательного медицинского страхования Ростовской области. 
В результате проведенной работы прокуратурой района в суды в порядке  ст. 45 ГПК РФ  направлено 12 исковых заявлений  на общую сумму                    127 686, 93 рублей о возмещении в порядке регресса затрат на оказание медицинской помощи с лиц, осужденных за совершение преступлений, связанных с причинением тяжкого, средней тяжести и легкого вреда здоровью граждан. 
В настоящее время судами рассмотрено 8 исковых заявлений, на общую сумму  98 016, 47 рублей все заявления рассмотрены и удовлетворены. Остальные 4 исковых заявления находятся на рассмотрении. Работа на данном направлении  прокуратурой района будет продолжена в 2019 году.
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