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 По иску прокурора Целинского района администрация Целинского района судом обязана заключить муниципальный контракт по техническому, аварийному обслуживанию и ремонту внутридомовой газопроводной сети в двух многоквартирных домах, в которых проживают дети-сироты и дети, оставшиеся без попечения родителей. 
В ходе проведенной в начале 2019 года прокурорской проверки установлено, что администрация Целинского  района является собственником квартир в многоквартирных домах № 245«а» и №243/3, расположенных  по                   ул.  10-я Линия п. Целина Целинского района Ростовской области, которые предоставлены детям-сиротам и детям, оставшимся без попечения родителей, по договорам социального найма. Управление данными домами  осуществляется непосредственно собственниками жилых помещений, товарищества собственников жилья не созданы. Внутридомовое газовое оборудование (газопровод) на момент проверки в январе 2019 года не было принято на баланс администрации Целинского района, несмотря на то, что квартиры   в данных домах являются муниципальной собственностью  и включены в реестр муниципального имущества.

Кроме того установлено, что при эксплуатации внутридомового газового оборудования в данных домах (газопровод общего пользования) допущены нарушения Жилищного кодекса РФ, и иного законодательства, в том числе  Правил пользования газом в части обеспечения безопасности при использовании и содержании внутридомового и внутриквартирного газового оборудования при предоставлении коммунальной услуги по газоснабжению, утвержденных постановлением Правительства РФ от 14.05.2013 № 410.
В этой связи 28.01.2019 прокуратурой Целинского района главе администрации Целинского района внесено представление об устранении нарушений законодательства в сфере жилищно-коммунального хозяйства, в котором в том числе указано на необходимость принятия на баланс и включения в реестр муниципального имущества МО «Целинский район» внутридомовой газопроводной сети общего пользования в данных многоквартирных домах, а также заключению муниципального контракта с целью надлежащего технического, аварийного обслуживания и ремонта внутридомовой газопроводной сети в данных домах, в которых проживают дети-сироты и дети, оставшиеся без попечения родителей.
По результатам рассмотрения представления прокурора района внутридомовая газопроводная сеть общего пользования низкого давления протяженностью 414,4 м была принята на баланс и включена в реестр муниципального имущества МО «Целинский район». Однако муниципальный контракт для надлежащего технического обслуживания внутридомовых газопроводных сетей так и не был заключен, со ссылкой на необходимость проведения финансовых расчетов. Прокуратурой района администрации Целинского района было предоставлено необходимое время для проведения расчетов, однако контракт  в разумные сроки так и не был заключен. 
В этой связи в апреле 2019 года прокурором Целинского района в интересах неопределенного круга лиц к администрации Целинского района предъявлено исковое заявление, поскольку несоблюдение установленных законом требований действующего законодательства в области надлежащей эксплуатации внутридомового газового оборудования в многоквартирных жилых домах способно привести к непоправимым последствиям.
Решением Целинского районного суда от 10.06.2019 года, вынесенного по результатам рассмотрения искового заявления прокурора Целинского района, администрации Целинского района судом обязана в срок до 01.07.2019 заключить муниципальный контракт по техническому, аварийному обслуживанию и ремонту внутридомовой газопроводной сети в двух многоквартирных домов № 245«а» и №243/3, расположенных по ул. 10-я Линия п. Целина Целинского района Ростовской области, построенных для детей - сирот  и детей, оставшихся, без попечения родителей.
Таким образом, в результате последовательной позиции прокуратуры Целинского района и принятия мер прокурорского реагирования удалось добиться вынесения судебного решения, обязывающего администрацию Целинского района, устранить нарушения требований действующего законодательства. 

Исполнение данного решения находится на контроле прокурора района.
Помощник прокурора района

советник юстиции                                                                                  П.Г. Потапенко










