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В Целинском районе по результатам проверок соблюдения трудового законодательства, проведенных прокуратурой района в 1 квартале 2019 года, возбуждено 18 дел об административных правонарушениях.
В истекшем периоде 2019 года прокуратурой Целинского района совместно с сотрудниками Государственной инспекции по труду в Ростовской области поведены проверки исполнения трудового законодательства в деятельности индивидуальных предпринимателей Буханцова В.А.  и Скрынниковой И.А., а также общества с ограниченной ответственностью «МЕГА-ТОРГ» в ходе, которых выявлено 18 нарушений трудового законодательства.  


По выявленным нарушениям прокуратурой района  в истекшем периоде 2019 года возбуждено 18 дел об административных правонарушениях, из которых: 4 дела - по ч.1 ст. 5.27 КоАП РФ, 4 дела - по ч.2 ст. 5.27 КоАП РФ,                         4 дела - по ч.3 ст. 5.27 КоАП РФ, 4 дела - по ч.4 ст. 5.27 КоАП РФ, 2 дела – по                       ч.6 ст. 5.27 КоАП РФ. 
 
К примеру, в деятельности общества с ограниченной ответственностью «МЕГА-ТОРГ» выявлены факты неполной выплата в установленный срок заработной платы, других выплат, осуществляемых в рамках трудовых отношений. В этой связи в феврале 2019 г. в отношении ООО «МЕГА-ТОРГ» возбуждено дело об административном правонарушении, предусмотренном ч. 6 ст. 5.27 КоАП РФ. 
Кроме того установлено, что вопреки требованиям ст. 225 Трудового кодекса  РФ и постановления Минтруда России и Минобразования России от 13.01.2003 №1/29  директор ООО «МЕГА-ТОРГ» не прошел обучение по охране труда. В этой связи прокуратурой района в отношении  ООО «МЕГА-ТОРГ» возбуждено дело об административном правонарушении, предусмотренном ч. 3 ст. 5.27.1 КоАП РФ, по результатам рассмотрения которого юридическое лицо привлечено к административной ответственности в виде штрафа в размере 55 тысяч рублей. 
Остальные возбужденные дела об административных правонарушениях также рассмотрены Государственной инспекции по труду в Ростовской области, виновные должностные лица и юридические лица привлечены к установленной законом ответственности. 
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