Прокуратура информирует

об изменениях  налогового законодательства

с 01.01.2019 года
Федеральными законами от 29.07.2018  года № 232-ФЗ, от 03.08.2018 № 302-ФЗ, от 03.08.2018 № 334-ФЗ внесены изменения в Налоговый Кодекс Российской Федерации, затрагивающие порядок налогообложения имущества.


Согласно изменениям, внесенным федеральным законом от 29.07.2018 № 302-ФЗ, налоговые органы в случае отсутствия информации об адресе физического лица, не являющегося индивидуальным предпринимателем, вправе направлять документы по исчислению налогов по адресу одного из объектов его недвижимости данный закон уже вступил в силу с 30.08.2018г. 


Кроме того, с 01.01.2019 года вводится правило о едином налоговом платеже, перечисляемом по желанию физических лиц в счет предстоящего исполнения обязанности по уплате транспортного налога, земельного налога и ( или) налога на имущество физических лиц. С этого же срока физические лица смогут уплачивать налог через многофункциональный центр предоставления государственных и муниципальных услуг (далее МФЦ). В случае уплаты налогов физлицами через кассу местной администрации, организацию федеральной почтовой связи, а также через МФЦ, комиссия за перевод средств не взимается.

В соответствии с Федеральным законом от 03.08.2018 № 302-ФЗ начиная с налогового периода 2019 года движимое имущество организаций будет исключено из объектов налогообложения. Также установлено, что налоговая база определяется отдельно в отношении каждого объекта недвижимости организации. Нововведениями предусматривается обязанность организаций- налогоплательщиков представлять в налоговые органы по месту нахождения объектов недвижимости налоговые декларации и налоговые расчёты по авансовым платежам. Указанные изменения вступят в силу с 01.01.2019 года.

Федеральным законом от 03.08.2018 года № 334-ФЗ (далее Закон № 334-ФЗ) определено, что с 01.01.2019 года перерасчет по земельному налогу и налогу на имущество физических лиц не осуществляется, если влечёт увеличение ранее уплаченных сумм обозначенных налогов.


Кроме того, в силу Закона №  334-ФЗ дети-инвалиды получают право на уменьшение базы по земельному налогу с 01.01.2015, а также  на федеральную налоговую льготу по имущественному налогу.


Законом № 334-ФЗ и Налоговым Кодексом Российской Федерации введены единые для организаций и физических лиц правела применения кадастровой цены имущества в разных ситуациях. Так, изменения кадастровой стоимости объекта налогообложения вследствие изменения качественных или количественных характеристик учитывается с дня внесения сведений об этом в ЕГРН. В то же время, изменения кадастровой стоимости ввиду исправления ошибок или её оспаривания учитывается с дня начала её применения, а не с момента внесения информации об её изменении в ЕГРН. 

Обозначенные нововведения вступят в силу с 01.01.2019 года. 
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