УКЛОНЕНИЕ  ОТ  ОТБЫВАНИЯ  НАКАЗАНИЯ
Прокуратурой района поддержано представление начальника ФКУ УИИ ГУФСИН России по Целинскому району  о замене обязательных работ на более строгое наказание в отношении Вялкова Г.А., которое рассматривалось Целинским районным судом 27.02.2018.

Судом установлено, что ранее неоднократно судимый Вялков Г.А. в сентябре 2017 года снова предстал перед судом в качестве обвиняемого за совершение преступления предусмотренного ст. 319 УК РФ- публичное оскорбление представителя власти.  За указанное деяние суд назначил ему наказание в виде 320 часов обязательных работ. Для отбывания наказания Вялков был направлен в МУП ВКХ РО Целинского района, сотрудниками УИИ был разъяснен порядок  и условия отбывания наказания.

 
Только  Вялков безответственно отнесся к такому виду наказания, раз прогул, два прогул, и не выход на работу пару дней кряду без уважительных причин.  За нарушения отбытия наказания органом УИИ ГУФСИН России по Целинскому району Вялкову вынесены предупреждения.

За злостное уклонение от отбывания наказания начальником ФКУ УИИ ГУФСИ России по Целинскому району в суд направлено представление о замене обязательных работ на более строгое наказание которое было удовлетворено, Вялкову Г.А. заменена неотбытая часть наказания- обязательные работы на лишение свободы сроком на 20 дней.

Как это не прискорбно звучит, но подобную замену отбытия наказания назначено женщине, матери двоих несовершеннолетних детей.  Осужденная Бирюкова Т. приговоренная к исправительным работам сроком на 6 месяцев  не сделав для себя должных выводов, на путь исправления не стала, зарекомендовала себя по месту отбывания наказания с отрицательной стороны, имеет четыре не выхода на работу без уважительных причин и органы ФКУ УИИ ГУФСИ России по Целинскому району вынуждены были обратится в суд с представлением о замене обязательных работ на более строгое наказание.

Суд учел доводы сторон, с учетом данных о личности осужденной счел необходимым заменить неотбытое наказание- исправительные работы на лишения свободы сроком на 1 месяц 22 дня.

И в заключение хотелось бы предостеречь тех, кому судом дан шанс исправится, сделать выводы и стать полноценным членом общества, растить детей и радоваться жизни на свободе в мире и согласии с собой.
Помощник прокурора 
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