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И СНОВА ОБ ЭКСТРЕМИЗМЕ
В ходе проведения проверочных мероприятий прокуратурой Целинского района установлено, что в домовладении жителя п. Целина обнаружен и изъят экземпляр религиозной литературы, включенный в федеральный список экстремистских материалов Министерством юстиции Российской Федерации- книга «Крепость мусульманина» из слов понимания Аллаха, встречающихся в Коране и сунне. Собрал и подготовил к изданию нуждающийся в Аллахе Всевышний Саид Бин Али Бин Вахр Аль-Кахтани, (запрещенная Решением Уссурийского районного суда Приморского края от 31.07.2014 № 2615). Из объяснений правонарушителя видно, что данная книга находилась дома в свободном доступе, которую Лазариашвили Г.Л. читал и обсуждал содержание с родственниками. 

Прокурором района возбуждено административное производство по ст. 20.29 Ко АП РФ и материал проверки для рассмотрения по существу направлен в Целинский районный суд.


Судом установлено, что Лазариашвили Г.Л. хранил в целях массового распространения экстремистского материала, включенного в опубликованный федеральный список экстремистских материалов, путем свободного доступа к книге «Крепость мусульманина», а также прочтение другими лицами ее содержания, что являет собой объективную сторону административного правонарушения, предусмотренную ст. 20.29 КоАП РФ (производство и распространение экстремистских материалов).

03.08.2018 Целинский районный суд  признал Лазариашвили Г.Л. виновным в инкриминируемом ему правонарушении и назначил ему наказание в виде административного штрафа. Решение суда вступило в законную силу.
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