Прокуратура района информирует

об изменениях в кредитно-банковской 
деятельности
            С 03.09.2018 вступил в силу  Федеральный закон  от 04.06.2018 года № 123-ФЗ «Об уполномоченном по правам потребителей финансовых услуг», которым введена соответствующая должность.


Согласно указанному закону должность финансового уполномоченного утверждается для рассмотрения обращений потребителей финансовых услуг об удовлетворении имущественного характера, предъявляемых к финансовым организациям, оказавшим им финансовые услуги. В качестве финансового уполномоченного выступают главный финансовый уполномоченный и финансовые уполномоченные в сфере финансовых услуг.

           Так финансовый уполномоченный будет в досудебном порядке рассматривать обращения потребителей о взыскании с финансовых организаций денежных сумм а размере не более 500 тысяч рублей, а также споры, вытекающие из нарушения страховщиками порядка осуществления страхового возмещения.

            Также финансовые уполномоченные будут рассматривать обращения потребителей услуг кредитных, страховых, микрофинансовых организаций, ломбардов и кредитных потребкооперативов. Эти организации будут обязаны взаимодействовать с финансовыми уполномоченными . Иные финансовые организации смогут взаимодействовать с финансовыми уполномоченными на добровольной основе.
           Под потребителем финансовых услуг понимается физическое лицо, являющееся стороной договора, либо лицом, в пользу которого заключен договор, либо лицом, которому оказывается финансовая  услуга в целях, не связанных с осуществлением предпринимательской деятельности.
          Обращение к финансовому уполномоченному – обязательная стадия перед обращением в суд (за исключением ряда случаев). В то же время, до направления обращения финансовому уполномоченному потребитель должен направить претензию в финансовую организацию.

         Решения финансовых уполномоченных будут обязательны для финансовых организаций. В случае их неисполнения уполномоченный будет выдавать потребителю исполнительный документ (удостоверение) для обращения к судебному приставу-исполнителю за принудительным исполнением. При этом с финансовой организации может быть через суд взыскан штраф за неисполнение в добровольном порядке решения финансового уполномоченного. 

          Принятое не в пользу потребителя решение финансовый уполномоченный не будет препятствовать его дальнейшему обращению в суд. Финансовая организация также сможет обжаловать решение финансового уполномоченного в суд в случае несогласия с ним.

Финансовый уполномоченный при осуществлении своих полномочий независим от федеральных органов государственной власти, органов государственной власти субъектов Российской Федерации, органов местного самоуправления, Центрального банка Российской Федерации (далее- Банка России) и иных организаций и должностных лиц.

         Банк России будет вести реестр финансовых организаций и передавать службе обеспечения деятельности уполномоченного сведения о финансовых организациях, включенных в реестр , а также размещать указанные сведения на своем официальном сайте в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет».

         В соответствии с указанным законом с финансовым уполномоченным первыми будут обязаны организовать взаимодействие страховые организации (кроме страховых организаций, осуществляющих исключительно обязательное медицинское страхование), а именно осуществляющие деятельность по обязательному страхованию гражданской ответственности владельцев транспортных средств, страхованию средств наземного транспорта (за исключением средств железнодорожного транспорта) и добровольному страхованию гражданской ответственности владельцев автотранспортных средств- с 01.06.2019, и осуществляющие деятельность по иным видам страхования – с 28.11.2019.
         Далее закон распространит свое действие на микрофинансовые организации (с 01.01.2020), кредитные потребительские кооперативы, ломбарды, кредитные организации и негосударственные пенсионные фонды (с 01.01.2021).
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