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ЦЕЛИНСКОМУ ПЕНСИОННОМУ ФОНДУ
ПРИЧИНЕН УЩЕРБ
БОЛЕЕ 344 ТЫСЯЧ РУБЛЕЙ

20.09.2018 прокурором Целинского района поддержано обвинение жителя поселка Целина обвиняемого в совершении преступления предусмотренного ч.3 ст. 159.2 УК РФ- мошенничество при получении выплат в крупном размере.


Данное уголовное дело возбуждено в июле 2018 года Следственной частью ГСУ МВД России по Ростовской области, в сентябре уголовное дело с утвержденным прокурором района обвинительным заключением направлено в Целинский район суд для рассмотрения по существу.


В судебном заседании установлено, что Б.А.Д. с ноября 2015 года по июль 2016 совершил мошенничество путем предоставления заведомо ложных и недостоверных сведений в Целинский Пенсионный фонд РФ о наличии у него инвалидности 2 группы для получения пенсии и иных социальных выплат. Своими действиями обвиняемый причинил Целинскому Пенсионному фонду ущерб на 344 674 рубля.

Уголовное дело в суде рассмотрено в особом порядке. 

Районным судом учтены смягчающих обстоятельств: наличие малолетних детей, явку с повинной, активное способствование раскрытию и расследованию преступления, добровольное возвещение ущерба в полном объеме, и признание им своей вины и раскаяние в содеянном. 

Судом также принято во внимание и то обстоятельство, что обвиняемый совершил преступление, будучи 29.09.2016 года осужденным приговором мирового суда за совершение преступления предусмотренного ст. 264.1 УК РФ, в настоящее время продолжает отбывать дополнительное наказание в виде запрета управлять транспортными средствами, исполнять который надлежить самостоятельно.


Целинским районным судом вынесен приговор, которым Б.А.Д. признан виновным в совершении преступления предусмотренного ч.3 ст. 159.2 УК РФ и ему назначено наказание в виде лишения свободы сроком на 2 года, на основании  ст. 73 УК РФ назначенное наказание считать условным с испытательным сроком на 2 года. 

Решение суда сторонами не обжаловалось.
Прокурор района                                                                                     А.А. Толкачёв
24.09.2018
