НЕЗАКОННАЯ    ОХОТА 

Прокуратурой района поддержано обвинение в Целинском районном суде по обвинению жителя Целинского района ранее судимого Целковский А. обвиняемого в совершении преступления предусмотренного п. «б» ч.1 ст.258  УК РФ- незаконная охота.

 
В ноябре 2017 года Целковский А. решил поохотиться, на территории Ворошиловского охотхозяйства – расположенного на территории Целинского района не имея на то законных оснований, зато имея при себе охотничье ружье из которого  он подстрелил четырех зайцев и предвкушая «знатный» ужин поехал домой в п. Целина где и был остановлен сотрудниками ДПС. 


Суд признал Целковского А. виновным в совершении указанного преступления  и назначил ему наказание в виде одного года исправительных работ с 10 % удержанием из заработной платы в доход государства, с отбыванием исправительных работ в местах, определяемых органами местного самоуправления по согласованию с уголовно- исполнительными инспекциями по месту жительства. Приговор вступил в законную силу.

В результате преступления Целковским А. министерству природных ресурсов и экологии Ростовской области, причинен ущерб в размере 6000 рублей, прокуратурой района в Целинский районный суд направлен иск о взыскании с виновного  ущерба.

Прокурор Целинского района                                                        А. А. Толкачёв

