Прокуратурой Целинского района проведена проверка соблюдения законодательства о рекламе
В ходе которой выявлено административное правонарушение ИП Липинским В.Н. предусмотренного ст. 14.37  КоАП РФ, материал проверки с исковым заявлением о привлечении к ответственности направлен в Арбитражный  суд Ростовской области..

Вопреки требованиям законодательства о рекламе ИП Липинский В.Н.  разместил рекламную конструкцию на гараже расположенного по адресу ул. Западная, 3 п. Целина, на которой указано: 
«СЕРВИС КРОВЛИ»
«Пластиковые окна, металлочерепица, профнастил, водосточные системы,
кровля, консультация по монтажу»,
замер доставка, смета, монтаж, кредит- цены заводские.

    Собственником указанного нежилого помещения Липинский  не является,  свою деятельность осуществляет на расстоянии 2 км. 300 м. от рекламной конструкции 
Таким образом, предпринимателем размещена и эксплуатируется рекламная конструкция  без соответствующего разрешения органа местного самоуправления, а также не заключен договор с собственником данного недвижимого имущества, на котором была размещена  реклам.

19.02.2018 Арбитражным судом Ростовской области вынесено решение о привлечении ИП Липинского В.Н. к административной ответственности за совершение административного правонарушения предусмотренного ст. 14.37 КоАП РФ   в виде административного штрафа в размере 3 000 рублей.
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