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Удовлетворен иск прокурора Целинского района 

о прекращении действия права на управление 
транспортным средством 

05.10.2018 Целинским районным судом удовлетворен иск прокурора Целинского района о превращении права на управление транспортным средством к  жителю Целинского района Григоренко Алексею Анатольевичу 19.09.1977 года рождения.

Прокуратурой района в ходе проведения проверки исполнения территориальными органами федеральных органов государственной власти выполнения требований Федерального закон № 196-ФЗ от 10.12.1995 года «О безопасности дорожного движения» установлено, что Григоренко А.А. страдает психическим заболеванием, при котором имеется противопоказания к управлению транспортными средствами. Однако 07.11.2008 года ОГИБДД ОМВД России по Целинскому району ему выдано водительское удостоверение на право управления транспортным средством категории «В».


Ответчик по иску с 2003 года находится под наблюдением врача –психиатра с диагнозом «Органическое расстройство личности и поведения в связи с травмой головного мозга».


Заболевание Григаренко А.А. относится к числу медицинских противопоказаний для осуществления деятельности, связанной с источником повышенной опасности для окружающих и его действия по управлению транспортными средствами не отвечают требованиям безопасности дорожного движения, поскольку ставит под угрозу безопасность неопределенного круга лиц. 


Судом прекращено действие права на управление транспортным средством  Григоренко А.А., обязав его сдать водительское удостоверение. 

Старший помощник прокурора

Целинского район

младший советник юстиции                                                                   А.А. Осипянц
