ЛИШИТЬ РОДИТЕЛЬСКИХ ПРАВ 

нерадивого отца
Прокуратурой поддержано исковое заявлении Волковой Е.  о лишении родительских прав её бывшего мужа Касымова М. в отношении несовершеннолетней дочери.

Российским законодательством и Конвенцией о правах ребенка закреплены положения,  согласно которым родители обязаны: воспитывать своих детей, нести ответственность за их воспитание и развитие, заботится о здоровье, физическом, психическом, духовном и нравственном развитии своих детей, обеспечивать получение детьми основного общего образования.  Каждый ребенок имеет право на уровень жизни необходимый для его умственного,  и социального развития. Родители несут ответственность по обеспечению в пределах своих способностей  и финансовых возможностей условий жизни, необходимых для развития ребенка.

Кроме того, законодательством учтены обстоятельства при которых  случае если родитель проживает отдельно от ребенка  имеет право на общение с ребенком, участие в его воспитании, решении вопроса о получении им образования и других вопросах.

В судебном заседании рассмотрены материалы искового заявления, учтены позиции прокуратуры, органа опеки и попечительства по месту жительства истицы, педагогов учебного заведения несовершеннолетней, установлено, что отец к дочери проявляет  равнодушное, с ребенком не общается, нравственным и физическим воспитанием дочери не занимается не заботится о ее здоровье, не организует досуги отдых,  материально ребенка не содержит, в течении многих лет не исполняет родительские обязанности в отношении дочери.

Судом принято решение- лишить родительских прав Касымова М. в отношении несовершеннолетней дочери. Решение суда вступило в силу.
В заключении хочется сообщить для сведения, что лишение родительских прав родителей несет также правовые последствия для детей. Так Семейный кодекс РФ освобождает совершеннолетних детей от уплаты алиментов родителям, которые были лишены родительских прав в отношении них. Поскольку родители в свое время не заботились о детях, тогда им следует пожинать результаты собственных поступков, которые выражаются в утрате права на материальную помощь со стороны своих детей в будущем.
Старший помощник прокурора 

Целинского района                                                                          А.А. Осипянц

